

如东日报



高度 深度 温度

星期一 2018年9月
农历戊戌年八月初一

10

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7696 期



天瑞 海棠湾

4980元^起 住電梯花園洋房

8495 6666



潘建华、沈峻峰在慰问优秀教师代表、开展座谈交流时勉励全县广大教育工作者

不忘初心接续奋斗创辉煌 敬业奉献立德树人谱新篇



潘建华、沈峻峰向教师代表献上鲜花。 全媒体记者 陆和煦 摄



本报讯 (全媒体记者 韩亚峰) 秋风送爽，丹桂飘香。在一年一度的教师节来临之际，县委书记潘建华，县委副书记、县长沈峻峰亲切慰问我县优秀教师代表，开展座谈交流，勉励全县广大教育工作者按照“四有教师”的要求，不忘教育初心，牢记责任使命，全心投入，立德树人，以更高追求推动高品质教育，以更高水平擦亮教育名县品牌，在推进教育事业高质量发展中更好地实现人生价值、社会价值，为建设“强富美高”新如东注入强大动力、作出新的贡献。

8日，我县举行庆祝第34个教师节优秀教师代表座谈会，县委书记潘建华出席会议，代表县委、县政府向耕耘在全县教育战线的广大教职员致以节日的问候和祝福。

座谈会气氛热烈，与会优秀教师代表结合工作实际，畅谈心得体会、理想情怀、目标追求，共同为如东教育事业更好更快发展出谋划策。潘建华听得入神，记得认真，并不时与大家交流想法。“一定要让农村孩子享受到城里孩子一样的优质教育”，市学科带头人、景安初中校长林来建谈及课改工作时信心满满。几年来，在他的带领下，景安初中成绩斐然，硕果累累，先后获评省基础教育成果一等奖、国家基础教育成果二等奖，南通市唯一的“课改样板学校”，中考成绩一直保持全市领先，去年吸引80多个考察团、万余名师生前来观摩学习。潘建华对该校创新发展取得的成绩予以充分肯定，希望该校不懈探索，在创新的道路上越走越快，越

走越好，为推进农村基础教育高质量发展树立标杆，全力打造如东教育走向全国的又一张崭新名片。在听取如东中专党委委员、机电工程系主任陈建的交流发言后，潘建华指出，新一轮区域竞争中，谁拥有了高素质的职业人才队伍，谁就拥有了发展的主动权，一定要解放思想，发挥优势，勇于突破，全力以赴把职业教育这个人才战略的重要载体抓紧抓好，更好对接县域产业发展需求，切实增强服务地方经济的能力。曹成双、崔冬梅、石玲玲等来自基层一线的优秀教师代表表示，县委、县政府高度重视和支持教育，给了他们扎根基层的信心和动力，一定会坚守岗位，勤奋耕耘，真正做一个让人民满意的好老师。

潘建华在讲话时对与会优秀教师代表结合工作实际，畅谈心得体会、理想情怀、目标追求，共同为如东教育事业更好更快发展出谋划策。潘建华听得入神，记得认真，并不时与大家交流想法。“一定要让农村孩子享受到城里孩子一样的优质教育”，市学科带头人、景安初中校长林来建谈及课改工作时信心满满。几年来，在他的带领下，景安初中成绩斐然，硕果累累，先后获评省基础教育成果一等奖、国家基础教育成果二等奖，南通市唯一的“课改样板学校”，中考成绩一直保持全市领先，去年吸引80多个考察团、万余名师生前来观摩学习。潘建华对该校创新发展取得的成绩予以充分肯定，希望该校不懈探索，在创新的道路上越走越快，越

走越好，为推进农村基础教育高质量发展树立标杆，全力打造如东教育走向全国的又一张崭新名片。在听取如东中专党委委员、机电工程系主任陈建的交流发言后，潘建华指出，新一轮区域竞争中，谁拥有了高素质的职业人才队伍，谁就拥有了发展的主动权，一定要解放思想，发挥优势，勇于突破，全力以赴把职业教育这个人才战略的重要载体抓紧抓好，更好对接县域产业发展需求，切实增强服务地方经济的能力。曹成双、崔冬梅、石玲玲等来自基层一线的优秀教师代表表示，县委、县政府高度重视和支持教育，给了他们扎根基层的信心和动力，一定会坚守岗位，勤奋耕耘，真正做一个让人民满意的好老师。

潘建华表示，县委、县政府将一如既往把教育作为加快发展的基础性、先导性和全局性工作来抓，着力在营造浓厚氛围、凝聚各方合力、加强政策倾斜上下功夫，全力推动教育事业高质量发展，在新时代、新征程上创造新的更大辉煌。

7日，县委副书记、县长沈峻峰前往如东高级中学、栟茶高级中学慰问一线优秀教师代表，并向全县广大教育工作者致以节日的问候和祝福。

在栟茶高级中学，沈峻峰与优秀教师代表亲切座谈，对教师们扎根乡村勤奋耕耘，支持如东教育事业发展付出的努力表示衷心感谢。他说，栟茶中学是如东教育的一面旗帜，也是南通、江苏乃至全国普通高中教育的一张品牌，一定要把握新时代发展的新规律、新要求，与时俱进，拓展思维，不断丰富提升“平民教育”的内涵，进一步抬高目标追求，创新教学管理的方式方法，强化教

师队伍的素质能力建设，持之以恒把教育的种子深植于平民之中，把平民之家的孩子培养成有用之才，把“平民教育”的品牌叫得更响、擦得更亮。

在如东高级中学，沈峻峰认真听取学校改革发展的情况汇报，对教职员们拼搏进取、奉献精神予以高度评价。他说，如东高级中学作为全县、全市、全省高中教育的排头兵，党委政府高度关注，社会各界高度关注。面对新时代教育事业发展的更高要求、更大压力，我们一定要确立更高的目标追求，牢固树立教育高质量发展的理念，多途径打造高质量的师资队伍，全方位谋求高质量的发展能力，着力在突破传统教育方式方法上探新路，在培养适应社会发展有用之才上下力气，在推动教育高质量发展上作示范，更大力度、更高水平提升如东教育的品牌影响力。

今年如东高级中学、栟茶高级中学将分别迎来建校80周年和90周年校庆活动。沈峻峰希望两校抓住具有里程碑意义的历史契机，隆重、节俭、富有成效地开展好庆祝活动，通过总结汲取学校发展的优良传统、优秀文化，加强与社会各界的交流沟通，更好地展示成果、展望未来，进一步明确发展的方向、思路和目标，为今后的长远发展奠定坚实基础。沈峻峰同时表示，县委、县政府将一如既往创造好的条件和环境，全力以赴支持全县教育事业在新时代、新征程上实现更快发展、创造更大辉煌。

县领导唐国均、陈春柳、桑圣权参加教师节慰问活动。



市考核组对我县“七五”普法工作进行中期考核

本报讯 (全媒体记者 吴文军 张凯) 根据南通市“七五”普法中期检查工作安排，6日，南通市政协副主席马嘶平一行6人来我县考核“七五”普法工作。

县委常委、政法委书记杨小军从强化组织、完善机制，围绕中心、服务大局，分类指导、突出重点，聚力推进、聚智创新，文化引领、普治结合五个方面，向考核组汇报了我县“七五”普法以来的工作思路、整体部署和普法成果。考核组一行深入我县机关、企业、镇村和街道，通过实地查看法制文化阵地、查阅资料、观看宣传片、召开座谈会等形式，全面客观了解了我县“七五”普法工作情况。

考核组认为，如东各级党委政府对法制宣传工作高度重视，贯彻实施中央、省、市有关普法工作态度坚决，组织有力，措施扎实，普法成果亮点纷呈，效果突出，普法工作在经济建设中发挥了不可替代的作用。考核组要求我县继续查漏补缺，深化大普法格局，加强普法基础建设，优化普法方式方法，推动普法创新创优，发挥普法服务功能，为全县经济发展保驾护航。

副县长、县公安局局长程军参加活动。

不忘初心 牢记使命 争当先锋 县文广传媒中心(集团) 举办“旗帜”主题情境党课

本报讯 (全媒体记者 陈秀斌) 6日下午，县文广传媒中心(集团)在县委党校礼堂举行“旗帜”主题情境党课，并通过“如东新媒体”进行网络直播，受到万余名网友关注。

情境党课在明亮高亢的《旗帜》主题歌声中拉开帷幕，分为“不忘初心、牢记使命、争当先锋”三个篇章。活动现场，全体党员重温入党誓词，通过开展经典诵读、知识竞答、故事讲述、心声访谈等形式，多角度展现中心(集团)党员干部立足本职、求真务实、进取奉献的精神风貌。县委党校常务副校长吴金明应邀为全体党员上了一堂题为《不忘初心、牢记使命》的微型党课。

县委常委、组织部长曹雁卉对情境党课进行点评。他表示，县文广传媒中心(集团)情境党课通过讲好党员故事，增强了情境党课的说服力和感染力，令人可信、可敬。他希望文广传媒中心(集团)以此为契机，坚持党性引领，进一步讲好如东故事，传播好如东声音，宣传好如东形象，为全县改革发展营造良好的舆论氛围。曹雁卉指出，情境党课作为我县大力推进的一种党员教育方式，是提升党员党性修养、强化党员队伍建设、提升党建内涵的重要举措，情境党课要突出党性主题，丰富活动形式，服务中心工作，进一步创新教育方式，提升教育实效。

县委常委、宣传部长张蓉蓉参加活动。县级相关部门相关负责人现场观摩。

高新区生命健康产业又添“生力军” 科特机电项目快速推进

本报讯 (全媒体记者 王玲玲 曹磊 周震) 这两天，如东科特机电科技有限公司汽车零部件及配件制造项目现场，工人们正在抢抓有利天气加快施工。目前，1号楼、2号楼、3号楼基础已经全部验收结束，工人们正在调运钢管，搭设排架。

近年来，高新区围绕“政策配套+孵化器+加速器+产业园”的思路，着力打造大生命健康产业，创新服务、整合要素、加强配套，构建产业生态。去年，高新区招商团队在与昆山一家企业对接时，发现企业生产的腔镜吻合器占全国市场50%左右份额，产品科技含量高，又与高新区的定位“不谋而合”，便费尽周折招来，如东科特机电科技有限公司就此落户。

科特机电项目位于富春江路南侧、

天山路东侧，总投资1.2亿元，总用地面积2.47万平方米。今年3月份，高新区组织人力物力会商图纸、预算，经过20天的公开招投标，最终确定了施工单位。7月份，施工方机械进场施工，项目加快推进，预计今年年底主体工程封顶，明年2月份交付使用。未来主要从事腔镜吻合器组件研发、生产，为国内腔镜生产器械配套，全部投产后年应税销售额有望超两亿元。

记者了解到，该项目建筑外观追求简洁明快的现代建筑风格，将场地上各单体的建筑立面风格、材料、色彩进行统一，简洁而有格调。建筑体量以“功能决定空间”为原则，根据生产要求作相应变化。办公楼主要采用干挂米黄色石材，结合主要立面的玻璃幕墙设计，突出竖向线条，体现现

代化生产企业的风貌。厂房立面与办公楼相呼应，以接近办公楼石材的真石漆为主基调，结合开窗及檐口处，设计一些灰色墙面，使厂房形象富有韵律感。

高新区掘港街道办事处副主任杨晓波告诉记者，为保证项目的早竣工，早投产，早运营，该区推行“并联推进、提前预警、对标服务”的工作模式，挂图

责任编辑 陆昊
电 话 80865303



创全国文明城市 建和谐美丽家园